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3.10 EQUIVALENTE THEVENIN CON FUENTESDEPENDIENTES Y RESISTENCIAS

Ejercicio 59. Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resisteneias.
Determine el equivalente Thévenin visto desde los terminales a y b.

Circuito 198. Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias.
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Algoritmo de solucion.

1. Introducir una fuente de tension o corriente en los_terminales a y b. luego utilizando
cual quiera de los métodos de solucion de circuitos se encuentra en contrario para asi
por ley de ohm determinar la resistencia Thévenin que corresponde e este
equivalente.

Para este caso se conectara a los terminales una fuente de corriente de valor 1[A].

Circuito 199.Equivalente Théveninicon fuentes dependientesy resistencias. Introducir fuente.
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2. Marcar las variables del circuito incluyendo la tension sobre la fuente de corriente.
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Circuito 200.Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias. Marcar variables.
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3. Aplicar ley de corrientes de Kirchhoff al nodo p.
ZC=0 i, +1[A]—i=0

—i=- ecuacion 1

5}
4. Aplicar ley de tensiones a la malla1.
ZV=0 —2i4V,4Vy=0

V1 = 511 B Vab = 10i

—2i+5i; +10i =0
5i; + 8i = 0 ecuacién 2
5. Se obtiene un sistema de dos ecuaciones con dos incégnitas.
B —i=-1 ecuacion 1
5i; +8i = 0 ecuacién 2

s sllI=10]

6. Para determinar el valor de Ry;,.

5
Ve 13 5
LT =13l
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5
Rrp = 13 [Q]

Ejercicio 60. Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias.
Ejercicio 2.

Determine el equivalente Thévenin visto desde los terminales a y b.

Circuito 201.Equivalente Thévenin con fuentes dependientes yrresistencias. Ejercicio 2
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Algoritmo de solucion.

1. Introducir una fuente, Para este caso se conectara a los terminales una fuente de
tension de valor 1[V].

Circuito 202.Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias. Ejercicio 2.
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2. Marcar las variables del circuito, incluyendo la corriente de la fuente de tension.
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Circuito 203.Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias. Marcacion de variables. Ejercicio 2.
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3. Aplicar ley de corrientes de Kirchhoff al nodo p.

ZCZO 5Vab +lab_l=0
Vap. 1
= =—[A
L= o1y = 2 A
) 1
5(1)+lab_§_0

1
Ry =-—=—1T=10[Q] = ; Ry, =10[Q]
10

Ejercicio 61. Equivalente Thévenin con'fuentes dependientes y resistencias.
Ejercicio 3.
Determine el equivalente Thévenin visto desde los terminales a y b.

Circuito 204.Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias. Ejercicio 3.
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b
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Algoritmo de solucion.

1. Introducir una fuente, Para este caso se conectara a los terminales una fuente de
corriente de valor 1[A].

Circuito 205.Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias.Ejercicio 3.

X 5[0 410]
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2. Marcar las variables del circuito, incluyendo la tensién generada por la fuente de
corriente introducida.

Circuito 206. Equivalente Thévenin con fuentes dependientes y resistencias. Marcacion devariables de circuito.
Ejercicio 3.
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3. Aplicar ley de corrientes de Kirchhoff al nodo p.

3lX=_1
_ 1
lX:_g[A]

4. Aplicar ley de tension de Kirchhoff al lazo externo.

ZV:O _3VX +5iX_VX+Vab:0
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1
~3(4) +5(-3) — 4+ Vay =0

Vap = 17.66[V]
5. Para determinar el valor de Ry,

Ve 17.66
Rpy =7 = —— = 17.66[0]
lap

Ry, =17.66[0)]
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